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共立女子大学・短期大学 教育改善に向けたアンケート（企業・団体等の皆様への調査）実施結果 
 
 
１．調査実施期間及び実施方法 
 
   実施期間  2023年 11月 22日～2024年 2月 29日 
            
   実施方法  本学の卒業生が就職した企業・団体等を中心にインターネットによるアンケート調査 
 
２．設問項目 
 
   ・回答企業・団体等に関する設問 

・本学のディプロマ・ポリシーに関する設問 
・社会人基礎力をはじめとした各能力に関する設問 

   ・本学に対するイメージに関する設問 
   ・今後の本学の充実策に関する設問 
 
３．回答率 
  

2023年度 
調査票依頼数 204 
回答数 57 
回答率 32.8% 
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４．回答結果 
 
 回答企業・団体等のプロフィール 
 
 回答いただいた企業・団体等の従業員数については、100 名～500 名未満が 28.1%と多かった。過去 3 か年の平均的な
正規社員の採用数の平均 87 名であり、本年度における新規大学・短期大学卒者の採用予定数は、昨年度と同程度の予定
が 61.4%と多く、次いで増える予定が 35.1%であった。本学卒業生の採用意欲については、積極的に採用したいが 86.0%と
最も多かった。回答いただいた企業・団体等の業種としては、情報通信業が 17.5％で最も多く、本学卒業生を対象にしている
募集職種については、事務が 40.4％と最も多かった。本学学生への中長期インターンシップ実施については、実施可能又は希
望という回答が 31.6%であった。 
 
Q. 貴社・貴団体の従業員数（正規社員・職員）について、当てはまる選択肢に〇を付けてください。 
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Q. 貴社・貴団体の過去３か年の平均的な正規社員の採用数について、お教えください。 

 
 
 
Q. 貴社・貴団体の本年度における新規大学・短期大学卒者の採用予定数は、昨年度と比較していかがですか。 
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Q. 本学卒業生の採用意欲について、当てはまるものを一つお選びください。 

 

 
Q. 貴社・貴団体の業種として、当てはまる選択肢に〇を付けてください。 
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Q. 本学卒業生を対象にしている募集職種で、当てはまる選択肢に〇を付けてください（複数回答可） 

 

 
Q. 本学学生への中長期インターンシップ実施について当てはまるものを一つお選びください。 
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新卒採用時に重視する能力・本学卒業生に対する印象 
 
Q. 貴社・貴団体が新卒採用の際に重視している点は何ですか。 
Q. 本学卒業生が身についている能力は何ですか。 
 

 
 
【ポートフォリオ】 
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本学に対するイメージ 
 
 本学に対するイメージについて確認をしたところ、伝統・実績があるとキャリア・就職支援が充実しているが 71.9％と最も多く、次
いで女性リーダーの養成を担っているが 56.1％であった。 
 
Q. 本学についてあてはまるものを全て選択してください。（複数回答可） 

 
 
今後の本学の充実策 
 
 本学が今後どのような分野や支援を充実させることが望ましいか確認したところ、学修支援・教育支援（環境整備含む）が
50.9%と最も多く、次いで社会貢献・地域貢献活動が 33.3%であった。 
 
Q. 本学は、今後どのような分野、又は支援を充実させることが望ましいと思われますか。 

 
以上 


